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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINSTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000044, Pregunta relativa a la situación del personal de las cafeterías de hospitales del com-
plejo hospitalario Virgen de las Nieves

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Salud la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la situación del 
personal de las cafeterías de hospitales del complejo hospitalario Virgen de las Nieves.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, en el mes de marzo, salió a licitación la explotación de las cafeterías de hospitales del 
Virgen de las Nieves de Granada, que permanecen cerradas desde hace más de dos años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha sido adjudicado el servicio de explotación de dichas cafeterías?
¿Qué empresas han licitado y cuál ha sido la adjudicataria, en su caso?
¿Cuál ha sido el proceso de concurso?
¿Va a tener en cuenta la Consejería a los trabajadores y trabajadoras despedidos por la empresa Brassica 

en la puesta en marcha de la actividad de las cafeterías?
¿Se van a eliminar las máquinas expendedoras de alimentos y bebidas una vez abiertas las cafeterías?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida  

Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 32 X LEGISLATURA 9 de julio de 2015

Pág. 7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000045, Pregunta relativa a la supresión de la línea de infantil en el colegio San Sebastián de 
Padul, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
la Consejera de Educación la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la supresión 
de la línea de infantil en el colegio San Sebastián de Padul en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio público San Sebastián, del municipio de Padul, en Granada, ha recibido recientemente una 
comunicación de la delegación de Educación anunciando la suspensión de una de las clases de educación 
infantil para el próximo curso escolar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado a la Consejería de Educación a adoptar esta medida que perjudica a los 
menores y perjudica el derecho a la libre elección de centro y el derecho a la conciliación laboral y familiar 
de las familias?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida 

Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000046, Pregunta relativa al abandono de la Consejería a los emprendedores del sector 
agrario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa al abandono de la Consejería a los emprendedores del sector agrario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Coordinadora de Organizaciones de Agricultores y Ganaderos, COAG Andalucía, denunció el pasado 17 
de junio que muchos jóvenes que se han hipotecado para poder acceder a la actividad agraria no contarán 
finalmente con el apoyo esperado, lo que pone en peligro su continuidad en el sector.

Los jóvenes andaluces se ven agraviados frente a los de otras comunidades, que sí contarán con ese 
apoyo, y Andalucía perderá fondos comunitarios por la nefasta gestión de la Consejería.

Esta organización agraria lleva un año pidiendo a la Consejería que apostase de forma seria por el 
relevo generacional, dado los altos índices de paro juvenil (65%) y el patente envejecimiento de los titulares 
de explotaciones agrarias (solo el 6% de las explotaciones está en manos de menores de 35 años y más 
del 55% de los titulares tiene más de 55 años).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el motivo que ha llevado a la Consejería a aprobar una orden perjudicial para el sector 
agrario?
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¿Es consciente la Consejería del daño que está provocando a los jóvenes andaluces del sector, que se 
ven agraviados frente a los de otras comunidades, que sí contarán con ese apoyo, y Andalucía perderá 
fondos comunitarios por la nefasta gestión de la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida 

Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000047, Pregunta relativa a la situación actual del Centro Lorca de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Cultura la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la situación actual 
del Centro Lorca de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual del Centro Lorca de Granada?
¿Para cuándo está prevista su apertura?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida 

Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000048, Pregunta relativa al Plan Andaluz de la Bicicleta 2014-2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al Plan Andaluz de la Bicicleta 2014-2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En enero del año 2014, se aprobó el Plan Andaluz de la Bicicleta 2014-2020. Desde esa fecha, no ha 
ofrecido el Gobierno de la Junta de Andalucía información alguna sobre el seguimiento de las inversiones 
del citado plan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas y cuáles han sido las inversiones realizadas por la Consejería de Fomento y Vivienda a lo 
largo del pasado año 2014 y del presente 2015, con detalle de actuación, presupuesto y localidad donde se 
hayan llevado a cabo?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000049, Pregunta relativa a la carretera A-8125 de Arahal-Morón, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la carretera A-8125 de Arahal-Morón, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda efectuar, en el presente ejercicio presupuestario 
de 2015, alguna obra de mejora del trazado de la carretera A-8125 de Arahal a Morón de la Frontera?

En caso afirmativo, ¿cuánto es el presupuesto asignado y qué medidas abarca la obra?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000050, Pregunta relativa al desglose de pagos realizados a la Agencia IDEA por la enco-
mienda de la gestión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al desglose de pagos realizados a la Agencia IDEA por 
la encomienda de la gestión.

PREGUNTAS

¿Cuál es el desglose de los conceptos por los cuales se le ha abonado a la Agencia IDEA la canti-
dad de 1.953.580 euros por la encomienda de la gestión de las ayudas a autónomos establecidas en el 
Decreto 175/2006?

¿Cuáles han sido las fechas de pago en ese período de tiempo?
¿A qué destinaba la Agencia IDEA los fondos recibidos, cuál es el desglose de los gastos de los fondos 

recibidos por tal concepto?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000051, Pregunta relativa a la publicación en el BOJA de las subvenciones de autónomos del 
Decreto 175/2006, años 2008 y 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la publicación en el BOJA de las subvenciones de 
autónomos del Decreto 175/2006, años 2008 y 2009.

PREGUNTAS

¿Ha revisado el Gobierno andaluz las subvenciones de autónomos establecidas en el Decreto 175/2006, 
correspondientes a 2008 y 2009?

¿Se publicaron en BOJA?
En caso contrario, ¿conoce los motivos por los que no se hizo cuando era preceptivo hacerlo y qué 

consecuencias vienen aparejadas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 32 X LEGISLATURA 9 de julio de 2015

Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000052, Pregunta relativa a los incentivos concedidos conforme al Decreto 175/2006, de sub-
venciones para autónomos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los incentivos concedidos conforme al Decreto 175/2006, 
de subvenciones para autónomos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Informe de fiscalización de la Cámara de Cuentas sobre políticas activas de autoempleo, no se 
ha informado trimestralmente de los incentivos concedidos a las organizaciones empresariales y sindicales 
más representativas firmantes de los acuerdos de concertación social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de los incentivos concedidos a las organizaciones empresariales y sindicales más 
representativas, conforme al Decreto 175/2006, de subvenciones a autónomos, con desglose por organiza-
ción y año?

¿Se le han abonado la totalidad de los incentivos concedidos?
En caso contrario, ¿qué cantidad se le adeuda a cada una de las organizaciones citadas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000053, Pregunta relativa a las medidas a tomar por los gastos ejecutados por la Agencia 
IDEA dentro de la gestión de las ayudas de autónomos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las medidas a tomar por los gastos ejecutados por la 
Agencia IDEA dentro de la gestión de las ayudas de autónomos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según consta en el Informe de fiscalización de la Cámara de Cuentas sobre políticas activas de autoempleo, 
la Agencia IDEA ejecutó gastos por importe de 705.400 euros que no son elegibles al contravenir las previsio-
nes del resuelve tercero de la encomienda, al ser ejecutados con anterioridad al 23 de diciembre de 2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes:

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para que la Agencia IDEA devuelva los 705.400 euros que 
no son elegibles?

¿Exigirá el Gobierno andaluz responsabilidades políticas a quienes autorizaron ejecutar dicho gasto?
¿A qué se destinaron los 705.400 euros que se imputaron como gastos antes de la firma de la encomienda?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000054, Pregunta relativa a la fecha de salida de la resolución para la aplicación de plazo a la 
empresa Agrupación Empresas Aeronáuticas Andaluzas, S.L. en el expediente 11/2010/J/193

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la fecha de salida de la resolución para la aplicación 
de plazo a la empresa Agrupación Empresas Aeronáuticas Andaluzas, S.L. en el expediente 11/2010/J/193.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la Resolución de fecha 22 de abril de 2014, de la delegada provincial 
de Cádiz de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, que amplió el plazo a la empresa Agrupación 
Empresas Aeronáuticas Andaluzas, S.L. para aportar documentos en el proceso de revisión de la subvención 
concedida en el expediente 11/2010/J/193, no tuvo fecha de salida hasta el 2 de mayo de 2014?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000055, Pregunta relativa a las diferencias entre los pagos contabilizados a las ayudas a 
autónomos y los cobros percibidos por el Consejo Andaluz de Cámaras de Comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las diferencias entre los pagos contabilizados a las 
ayudas a autónomos y los cobros percibidos por el Consejo Andaluz de Cámaras de Comercio.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que hay una diferencia de 54,7 millones de euros entre los pagos con-
tabilizados en el sistema contable de la Junta de Andalucía, de las ayudas a autónomos establecidas en el 
Decreto 175/2006, y los cobros percibidos por el CACCIN, según consta en el Informe de fiscalización de la 
Cámara de Cuentas sobre políticas activas de autoempleo?

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para aclarar esa diferencia entre los pagos?
¿Desde cuándo conoce el Gobierno andaluz esa discrepancia entre los pagos?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000056, Pregunta relativa a las medidas tomadas tras el Informe de la Cámara de Cuentas 
sobre el fomento del turismo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las medidas tomadas tras el Informe de la Cámara de 
Cuentas sobre el fomento del turismo.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno andaluz tras las irregularidades puestas de manifiesto por la Cámara 
de Cuentas de Andalucía en su Informe de fiscalización sobre las actuaciones de la Junta de Andalucía para 
el fomento del turismo del mes de marzo de 2014?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000057, Pregunta relativa a las subvenciones concedidas a la Fundación Centro de Innova-
ción Turística de Andalucía (CINNTA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones concedidas a la Fundación Centro 
de Innovación Turística de Andalucía (CINNTA).

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las subvenciones concedidas a la Fundación Centro de Innovación Turística de 
Andalucía (CINNTA) desde el año 2000 hasta la fecha, con desglose por año?

¿Cuál es el concepto de las subvenciones concedidas? ¿Cuál es el porcentaje de ejecución de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000058, Pregunta relativa a los proyectos turísticos creados por la Fundación Centro de 
Innovación Turística de Andalucía (CINNTA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos turísticos creados por la Fundación Centro 
de Innovación Turística de Andalucía (CINNTA).

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de proyectos turísticos creados por la Fundación Centro de Innovación Turística de 
Andalucía (CINNTA)?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000059, Pregunta relativa a los trabajadores de la Fundación Centro de Innovación Turística 
de Andalucía (CINNTA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los trabajadores de la Fundación Centro de Innovación 
Turística de Andalucía (CINNTA).

PREGUNTAS

¿Cuántos trabajadores tiene la Fundación Centro de Innovación Turística de Andalucía (CINNTA)?
¿Cuál es el coste laboral de los trabajadores de la Fundación Centro de Innovación Turística de 

Andalucía (CINNTA)?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000060, Pregunta relativa al importe devuelto por UGT por la renuncia de subvenciones de 
acciones de investigación e innovación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al importe devuelto por UGT por la renuncia de subven-
ciones de acciones de investigación e innovación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la respuesta a la iniciativa 9-14/PE-001570, el Consejero de Educación, Cultura y Deporte contestó 
que la entidad UGT renunció a dos subvenciones por importe de 150.000 euros y 105.050 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo de la renuncia de cada una de las subvenciones referidas?
¿Percibió alguna cantidad anticipada la entidad UGT en alguna de las dos subvenciones citadas? En caso 

afirmativo, ¿cuánto?
¿Cuál es el importe, en su caso, devuelto por UGT en cada una de las subvenciones en cuestión? ¿Y 

cuál es la fecha de la devolución?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000061, Pregunta relativa a las impugnaciones judiciales, a fecha 1 de enero de 2015, de las 
resoluciones firmes de reintegro, de las reclamaciones de las ayudas sociolaborales concedidas a 
trabajadores afectados por los ERE y a empresas en crisis, otorgadas durante el período comprendido 
entre los ejercicios 2001 y 2010, inclusive, mediante la partida presupuestaria 3.1.L

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las impugnaciones judiciales, a fecha 1 de enero 
de 2015, de las resoluciones firmes de reintegro, de las reclamaciones de las ayudas sociolaborales conce-
didas a trabajadores afectados por los ERE y a empresas en crisis, otorgadas durante el período comprendido 
entre los ejercicios 2001 y 2010, inclusive, mediante la partida presupuestaria 3.1.L.

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones firmes de reintegro de ayudas sociolaborales concedidas a trabajadores afecta-
dos por los ERE y a empresas en crisis, otorgadas durante el período comprendido entre los ejercicios 2001 
y 2010, inclusive, mediante la partida presupuestaria 3.1.L, han sido impugnadas judicialmente a fecha 1 de 
junio de 2015?

¿A qué importe ascienden las impugnaciones judiciales de los reintegros notificados?
¿Cuántas de esas impugnaciones judiciales se han realizado por trabajadores, cuántas por empresas y 

cuántas por ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000062, Pregunta relativa a la contratación para tramitación de los expedientes de subvenciones 
a autónomos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la contratación para tramitación de los expedientes de 
subvenciones a autónomos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Informe de fiscalización de la Cámara de Cuentas sobre políticas activas de autoempleo, a 
fecha de septiembre de 2013 el número de expedientes de las convocatorias de subvenciones a autónomos 
de 2009 y 2010 que aún estaban en tramitación era el 87,93%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería competente contratar personal de forma extraordinaria para cerrar la trami-
tación de los referidos expedientes de subvenciones a autónomos?

En caso afirmativo, ¿cómo se va a contratar al personal, por cuánto tiempo y cuál será el coste?
En caso negativo, ¿cómo se va a proceder a terminar la tramitación de los expedientes sin causar más 

perjuicios?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000063, Pregunta relativa a las cantidades pendientes de pago a diciembre 2014 de subven-
ciones de autónomos, en virtud del Decreto 175/2006

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las cantidades pendientes de pago a diciembre 2014 
de subvenciones de autónomos, en virtud del Decreto 175/2006.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Informe de fiscalización de la Cámara de Cuentas sobre políticas activas de autoempleo, 
a fecha de septiembre de 2013 quedaban subvenciones a autónomos pendientes de pago por importe 
de 5.864.980 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

A fecha de diciembre de 2014, ¿a cuánto ascienden las subvenciones pendientes de pago a los autóno-
mos, en virtud del Decreto 175/2006?

¿Cuál es el motivo del retraso en el pago?
¿Cuándo se van a abonar las subvenciones pendientes de pago y a cuántos autónomos afecta? Detállese 

por provincias.

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000064, Pregunta relativa a la ampliación del plazo de revisión de subvenciones a Agrupa-
ción Empresas Aeronáuticas Andaluzas, S.L., expediente 11/2010/J/193

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la ampliación del plazo de revisión de subvenciones a 
Agrupación Empresas Aeronáuticas Andaluzas, S.L., expediente 11/2010/J/193.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la delegada provincial de Cádiz de la Consejería de Educación, 
Cultura y Deporte, mediante Resolución de fecha 22 de abril de 2014, amplió el plazo a la empresa Agru-
pación Empresas Aeronáuticas Andaluzas, S.L. para aportar documentos en el proceso de revisión de la 
subvención concedida en el expediente 11/2010/J/193, en materia de formación profesional para el empleo?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000065, Pregunta relativa a los pagos realizados al Consejo Andaluz de Cámaras de Comer-
cio (CACCIN) por la encomienda de la gestión de las ayudas de autónomos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los pagos realizados al Consejo Andaluz de Cámaras 
de Comercio (CACCIN) por la encomienda de la gestión de las ayudas de autónomos.

PREGUNTAS

¿Cuál es el desglose de los conceptos por los cuales se le ha abonado al Consejo Andaluz de Cámaras 
de Comercio (CACCIN), en los años 2007 a 2009, la cantidad de 4.219.680 euros por la encomienda de la 
gestión de las ayudas a autónomos establecidas en el Decreto 175/2006?

¿Cuáles han sido las fechas de pago en ese período de tiempo?
El Gobierno andaluz, ¿ha controlado el destino que posteriormente realizaba el CACCIN con los fondos 

recibidos por la gestión de las ayudas a autónomos?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000066, Pregunta relativa a las cantidades recuperadas por la revisión de subvenciones en 
materia de formación profesional para el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las cantidades recuperadas por la revisión de subven-
ciones en materia de formación profesional para el empleo.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las cantidades recuperadas por la Administración autonómica, a fecha 1 de enero 
de 2015, por la revisión de subvenciones otorgadas en materia de formación profesional para el empleo que 
está llevando a cabo la Consejería competente?

De ese importe total, ¿cuánto se ha recuperado por devoluciones de personas físicas y cuánto por devo-
luciones de personas jurídicas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000067, Pregunta relativa a la información facilitada  a la Cámara de Cuentas para la fiscali-
zación de los programas de «Formación para los trabajadores autónomos» y «Fomento de la cultura 
preventiva en materia de riesgos laborales para trabajadores autónomos»

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la información facilitada  a la Cámara de Cuentas para 
la fiscalización de los programas de «Formación para los trabajadores autónomos» y «Fomento de la cultura 
preventiva en materia de riesgos laborales para trabajadores autónomos».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Informe de fiscalización de la Cámara de Cuentas sobre políticas activas de autoempleo, no se 
ha facilitado la información suficiente ni en plazo ni en condiciones adecuadas para poder ser fiscalizadas 
las ayudas de los programas correspondientes a «Formación para los trabajadores autónomos» y «Fomento 
de la cultura preventiva en materia de riesgos laborales para trabajadores autónomos».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que no se ha facilitado información correspondiente a la Cámara de 
Cuentas para que puedan realizar los trabajos de fiscalización encomendados?

¿Qué responsabilidades va a pedir el Gobierno andaluz y a quién por no haber facilitado la referida 
información?
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¿Piensa el Gobierno andaluz cumplir con sus obligaciones y entregar toda la información requerida por 
la Cámara de Cuentas, aunque esté fuera de plazo, para demostrar el Gobierno andaluz que no tiene nada 
que ocultar en tan importantes programas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000068, Pregunta relativa a las cantidades reclamadas mediante resolución administrativa 
firme, a fecha 1 de junio de 2015, por la revisión de subvenciones en materia de formación profesional 
para el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las cantidades reclamadas mediante resolución 
administrativa firme, a fecha 1 de junio de 2015, por la revisión de subvenciones en materia de formación 
profesional para el empleo.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las cantidades reclamadas mediante resolución administrativa firme, a fecha 1 de 
junio de 2015, por la revisión de subvenciones otorgadas en materia de formación profesional para el empleo 
que está llevando a cabo la Consejería competente?

De ese importe total, ¿cuánto se ha reclamado a personas físicas y cuánto a personas jurídicas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000069, Pregunta relativa a los centros de salud pendientes de entrar en funcionamiento en 
la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los centros de salud pendientes de entrar en funcionamiento en 
la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hay centros de salud en la provincia de Sevilla que o bien están finalizando las obras, o bien están ter-
minadas pendientes de equipamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de los centros de salud de la provincia de Sevilla pendientes de entrar en funcio-
namiento en cada uno de los municipios y qué fechas tienen previstas para la puesta en uso de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000070, Pregunta relativa al personal en el Plan de verano en el hospital Virgen del Rocío de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa al personal en el Plan de verano en el hospital Virgen del 
Rocío de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de personal en los hospitales ha acusado los recortes del Gobierno andaluz, especialmente 
en las urgencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el plan para este verano 2015 y cómo va a afectar al personal y las sustituciones o vaca-
ciones del mismo en el hospital Virgen del Rocío?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000071, Pregunta relativa al personal en el Plan de verano en el hospital Virgen de Valme de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa al personal en el Plan de verano en el hospital Virgen de 
Valme de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de personal en los hospitales ha acusado los recortes del Gobierno andaluz, especialmente 
en las urgencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el plan para este verano 2015 y cómo va a afectar al personal y las sustituciones o vaca-
ciones del mismo en el hospital Virgen de Valme?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000072, Pregunta relativa al personal en el Plan de verano en los centros de salud de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al personal en el Plan de verano en los centros de salud de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de personal en los centros de salud ha acusado los recortes del Gobierno andaluz, poniendo 
en riesgo la eficacia de la atención primaria en los municipios de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el plan para este verano 2015 y cómo va a afectar al personal las sustituciones o vaca-
ciones del mismo en los centros de salud de la provincia de Sevilla, detallado por municipio?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000073, Pregunta relativa a las unidades cerradas en el Plan de verano en el hospital Virgen 
de Valme de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las unidades cerradas en el Plan de verano en el hospital 
Virgen de Valme de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos publicados, Sevilla fue la provincia que más sufrió el recorte de camas 
hospitalarias, con 893 unidades cerradas durante el pasado verano. La orden de la Consejería de Salud 
para el verano 2014 afectó especialmente al hospital Virgen de Valme, al que se le recortaron 400 camas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el plan para este verano 2015 y cuántas unidades de camas se van a cerrar en el hospital 
Virgen de Valme?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000074, Pregunta relativa a las unidades cerradas en el Plan de verano en el hospital Virgen 
del Rocío de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las unidades cerradas en el Plan de verano en el hospital 
Virgen del Rocío de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos publicados, Sevilla fue la provincia que más sufrió el recorte de camas hospitalarias, 
con 893 unidades cerradas durante el pasado verano. La orden de la Consejería de Salud para el verano 2014 
afectó especialmente al hospital Virgen del Rocío, el mayor complejo sanitario de Andalucía, al que se 
recortaron 400 camas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el plan para este verano 2015 y cuántas unidades de camas se van a cerrar en el hospital 
Virgen del Rocío?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000075, Pregunta relativa a las unidades cerradas en el Plan de verano en el hospital La Mer-
ced de Osuna, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las unidades cerradas en el Plan de verano en el hospital La 
Merced de Osuna, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos publicados, Sevilla fue la provincia que más sufrió el recorte de camas hospitalarias, 
con 893 unidades cerradas durante el pasado verano. La orden de la Consejería de Salud para el verano 
2014 afectó al hospital La Merced, de Osuna, con un recorte de 30 camas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el plan para este verano 2015 y cuántas unidades de camas se van a cerrar en el hospital 
La Merced, de Osuna?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000076, Pregunta relativa a las viviendas en alquiler de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las viviendas en alquiler de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En diversas ocasiones, los responsables de la Consejería de Fomento y Vivienda han puesto de manifiesto 
el alto nivel de impagos en los alquileres de las viviendas de titularidad de la Junta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden los ingresos en cada año, del 2012 al 2015, en conceptos de rentas de alquiler 
satisfecho por los inquilinos del parque social de viviendas de la Junta?

¿Cuántas unidades de contratos-viviendas no han pagado en los años 2012-2015? ¿A cuánto ascienden 
la ratio de impagados?

¿Cuántas familias se han acogido a algún tipo de figura de aplazamiento o compensación de trabajos?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000077, Pregunta relativa a la situación de las viviendas en alquiler de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la situación de las viviendas en alquiler de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas de alquiler de titularidad de la Junta de Andalucía se encuentran ocupadas a fecha 
de 1 de junio de 2015? ¿Y cuántas vacías? Detállense por provincias y municipio.

¿Cuántas están pendientes de adjudicación? Detállense por provincias y municipio.
¿Cuántas de ellas tienen contratos de arrendamiento firmados con los inquilinos, por provincias y municipios?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 32 X LEGISLATURA 9 de julio de 2015

Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000078, Pregunta relativa al número de viviendas en alquiler de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al número de viviendas en alquiler de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía es titular de un importante número de viviendas en alquiler repartidas por toda 
Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas gestiona en alquiler en su totalidad la Consejería de Fomento y Vivienda, detalladas 
por provincias y municipios?

¿Cuántas viviendas gestiona la Agencia de Vivienda Rehabilitación de Andalucía (AVRA), detalladas por 
provincias municipios?

¿Cuántas de ellas obedecen a alquileres sociales, en qué ratio de precio?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000079, Pregunta relativa a la residencia Huerta del Rasillo de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula a la Consejera de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa a la residencia Huerta del Rasillo de Granada.

PREGUNTAS

¿Para cuándo tiene la intención la Consejería de cumplir los compromisos adquiridos con los trabajadores 
y trabajadoras y con los usuarios y usuarias de la residencia Huerta del Rasillo?

¿Va a garantizar la Consejería la continuidad de este servicio público que acoge a grandes dependientes?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida 

Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 32 X LEGISLATURA 9 de julio de 2015

Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000080, Pregunta relativa a la subvención de la formación profesional para el empleo a favor 
de UPA (SC/IGS/00076/2010)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la subvención de la formación profesional para el empleo 
a favor de UPA (SC/IGS/00076/2010).

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de la subvención concedida en el expediente de formación profesional para el empleo 
número SC/IGS/00076/2010 a favor de UPA?

¿Cuál es el importe efectivamente abonado a fecha 1 de junio de 2015 con cargo a la referida subvención?
¿Se ha notificado alguna resolución de reintegro? En caso afirmativo, ¿de qué fecha es la resolución y 

cuál es el importe?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000081, Pregunta relativa a la subvención de la formación profesional para el empleo a favor 
de la Federación de Mujeres Progresistas de Andalucía (SC/IGS/00011/2010)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la subvención de la formación profesional para el empleo 
a favor de la Federación de Mujeres Progresistas de Andalucía (SC/IGS/00011/2010).

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de la subvención concedida en el expediente de formación profesional para el empleo 
número SC/IGS/00011/2010 a favor de la Federación de Mujeres Progresistas de Andalucía?

¿Cuál es el importe efectivamente abonado a fecha 1 de junio de 2015 con cargo a la referida subvención?
¿Se ha notificado alguna resolución de reintegro? En caso afirmativo, ¿de qué fecha es la resolución y 

cuál es el importe?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000082, Pregunta relativa a la subvención de la formación profesional para el empleo a favor 
de Fademur (41/2011/J/1114 A)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la subvención de la formación profesional para el empleo 
a favor de Fademur (41/2011/J/1114 A).

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de la subvención concedida en el expediente de formación profesional para el empleo 
número 41/2011/J/1114 a favor de Fademur?

¿Cuál es el importe efectivamente abonado a fecha 1 de junio de 2015 con cargo a la referida subvención?
¿Se ha notificado alguna resolución de reintegro? En caso afirmativo, ¿de qué fecha es la resolución y 

cuál es el importe?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000083, Pregunta relativa a la subvención de la formación profesional para el empleo  a favor 
de Fademur (SC/IGS/00018/2010)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la subvención de la formación profesional para el empleo 
a favor de Fademur (SC/IGS/00018/2010).

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de la subvención concedida en el expediente de formación profesional para el empleo 
número SC/IGS/00018/2010 a favor de Fademur?

¿Cuál es el importe efectivamente abonado a fecha 1 de junio de 2015 con cargo a la referida subvención?
¿Se ha notificado alguna resolución de reintegro? En caso afirmativo, ¿de qué fecha es la resolución y 

cuál es el importe?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000084, Pregunta relativa a convenio firmado con la entidad Eticom

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000085, Pregunta relativa al importe abonado a entidades privadas por subvenciones en 
materia de formación profesional para el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al importe abonado a entidades privadas por subvencio-
nes en materia de formación profesional para el empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe abonado a las entidades privadas por subvenciones en materia de formación pro-
fesional para empleo, correspondiente a la liquidación de convocatorias de subvenciones anteriores, desde 
el 1 de enero de 2013 al 1 de junio de 2015, desglosando el importe abonado en cada año?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000086, Pregunta relativa a las resoluciones definitivas de reintegro de subvenciones en 
materia de formación profesional para el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las resoluciones definitivas de reintegro de subvenciones 
en materia de formación profesional para el empleo.

PREGUNTAS

¿Tienen ya resoluciones definitivas de reintegro de subvenciones en materia de formación profesional 
para el empleo, a fecha 1 de junio de 2015, todos y cada uno de los expedientes citados expresamente por 
el Informe de fiscalización de la Cámara de Cuentas sobre subvenciones para la formación profesional para 
el empleo, de enero de 2014?

En caso afirmativo, ¿qué expedientes tienen la resolución firme de reintegro y por cuánto importe?
¿Se ha reintegrado alguna de las cantidades reclamadas?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000087, Pregunta relativa a los helicópteros de servicio sanitario que prestan en la provincia 
de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los helicópteros de servicio sanitario que prestan en 
la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos helicópteros de servicio sanitario prestan sus servicios en la provincia de Cádiz desde el 1 de 
enero de 2014?

¿Tienen que atender a otras provincias andaluzas?
¿Qué coste económico supone su funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000088, Pregunta relativa a la prórroga de vigencia de las Normas Sustantivas de Ordenación 
Urbanística de Chiclana de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la prórroga de vigencia de las Normas Sustantivas de 
Ordenación Urbanística de Chiclana de la Frontera.

PREGUNTA

¿Se va a proceder a prorrogar la vigencia de las Normas Sustantivas de Ordenación, aprobadas por la 
Orden de 18 de junio de 2013, de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, publicada en el 
BOJA de 28 de junio de 2013?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000089, Pregunta relativa a la incorporación de los agentes locales de promoción de empleo 
(ALPE)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la incorporación de los agentes locales de promoción 
de empleo (ALPE).

PREGUNTAS

¿Cuándo se van a incorporar a sus puestos de trabajo los ALPE, en cumplimiento de las sentencias del 
Tribunal Supremo, que ha declarado sus despidos nulos?

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno andaluz no está ejecutando de manera inmediata las 
sentencias del Tribunal Supremo?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000090, Pregunta relativa al refuerzo sanitario en el municipio de El Ejido, en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al refuerzo sanitario en el municipio de El Ejido, en Almería.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos se van a destinar a los centros de salud y consultorios de mayor afluencia (Almerimar y 
Balerma) en el municipio almeriense de El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000091, Pregunta relativa al refuerzo sanitario en el municipio almeriense de Roquetas de Mar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al refuerzo sanitario en el municipio almeriense de 
Roquetas de Mar.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos se van a destinar a los centros de salud y consultorios, de mayor afluencia, del municipio 
almeriense de Roquetas de Mar para evitar las colas de decenas de personas a diario en las puertas de los 
centros de salud de dicha localidad durante el verano pasado?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000092, Pregunta relativa a los refuerzos sanitarios en la provincia de Almería durante el 
verano de 2015

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los refuerzos sanitarios en la provincia de Almería 
durante el verano de 2015.

PREGUNTAS

¿Qué centros de atención primaria o consultorios van a ser reforzados —o lo han sido— con motivo de 
dar una asistencia sanitaria de calidad en Almería durante el verano de 2015?

¿Cuál ha sido el refuerzo concreto en cada uno de los centros y durante cuánto tiempo se ha aprobado?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000093, Pregunta relativa a las sustituciones de profesionales sanitarios en los hospitales de 
la provincia de Almería durante el verano de 2015

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las sustituciones de profesionales sanitarios en los 
hospitales de la provincia de Almería durante el verano de 2015.

PREGUNTA

¿Cuántas sustituciones se aprobarán durante este verano en cada uno de los centros hospitalarios de la 
provincia de Almería, indicando hospital, puesto y días de sustitución?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000094, Pregunta relativa a las sustituciones de profesionales sanitarios en los centros de 
atención primaria de la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las sustituciones de profesionales sanitarios en los 
centros de atención primaria de la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas sustituciones se aprobarán durante este verano en cada uno de los centros de atención primaria 
de la provincia de Almería, indicando centro, puesto y días de sustitución?

¿Cuántos especialistas en pediatría estarán prestando sus servicios en los centros de salud de la provincia 
de Almería durante los meses de junio, julio, agosto y septiembre, indicando centro y horario de consulta?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000095, Pregunta relativa a la falta de transparencia de recursos sanitarios en hospitales y 
centros de salud durante el verano de 2015

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la falta de transparencia de recursos sanitarios en 
hospitales y centros de salud durante el verano de 2015.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo de que no se haya puesto en conocimiento de la opinión pública almeriense los planes 
de la Consejería competente en materia de salud respecto de la reserva de camas hospitalarias, sustituciones 
de profesionales, refuerzos de personal sanitario y cierre de centros de atención primaria por las tardes en 
la provincia de Almería durante este verano del año 2015?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000096, Pregunta relativa al cierre o reserva de camas y quirófanos en el hospital comarcal 
de la Inmaculada en Huércal Overa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al cierre o reserva de camas y quirófanos en el hospital 
comarcal de la Inmaculada en Huércal Overa.

PREGUNTA

¿Cuántos quirófanos y camas van a pasar a situación de cierre o reserva en el hospital de la Inmaculada 
de Huércal Overa durante cada uno de los meses de mayo, junio, julio, agosto, septiembre y octubre de 2015?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000097, Pregunta relativa al cierre o reserva de camas y quirófanos en el hospital de alta 
resolución del Toyo.

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al cierre o reserva de camas y quirófanos en el hospital 
de alta resolución del Toyo.

PREGUNTA

¿Cuántos quirófanos y camas van a pasar a situación de cierre o reserva en el hospital de El Toyo, de 
Almería, durante cada uno de los meses de mayo, junio, julio, agosto, septiembre y octubre de 2015?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000098, Pregunta relativa al cierre o reserva de camas y quirófanos en el hospital comarcal 
de Poniente de El Ejido.

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al cierre o reserva de camas y quirófanos en el hospital 
comarcal de Poniente de El Ejido.

PREGUNTA

¿Cuántos quirófanos y camas van a pasar a situación de cierre o reserva en el Hospital de Poniente de 
El Ejido durante cada uno de los meses de mayo, junio, julio, agosto, septiembre y octubre de 2015?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000099, Pregunta relativa a cierre o reserva de camas y quirófanos en el complejo hospitalario 
Torrecárdenas de Almería.

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de julio de 2015
Orden de publicación de 6 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a cierre o reserva de camas y quirófanos en el complejo 
hospitalario Torrecárdenas de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos quirófanos y camas van a pasar a situación de cierre o reserva en el complejo hospitalario de 
Torrecárdenas durante cada uno de los meses de mayo, junio, julio, agosto, septiembre y octubre de 2015?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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